

国务院：加强和完善预算管理

加快发展体育产业 促进体育消费

据新华社电

国务院总理李克强9月2日主持召开国务院常务会议，研究完善预算管理促进财政收支规范透明的相关意见，部署加快发展体育产业、促进体育消费推动大众健身。

会议指出，预算是公共财政的基石。改革完善预算管理，建立与实现现代化相适应的现代财政制度，是财税体制改革的“重头戏”，也是政府自我革命的重要举措。要按照党的十八届三中全会部署，根据全国人大常委会已审议通过的预算法修正案，围绕推进政府职能转变，加强和完善预算管理，使财政收入规范有据、支出公开透明，提高财政资金使用效率，促进社会公平。当前，重点要大力推进三个“强

化”，开展两项“行动”，做到两个“规范”。一是强化预算约束。政府收支必须全部纳入预算管理，不能搞“账外账”。二是强化预算公开。除涉密信息外，中央和地方所有使用财政资金的部门均应公开本部门预算。所有财政资金安排的“三公”经费都要公开。三是强化国库资金管理。唤醒趴在账上“打呼噜”的沉睡资金，提高结转结余资金使用效率。加强审计监督，严肃查处截留、挪用、滥用财政资金等违规行为。优化财政支出结构，扩大一般性转移支付比例，增加对革命老区和民族、边疆、贫困地区转移支付。四是开展清理整顿“小金库”行动，取缔各单位形形色色的“私房钱”，堵塞公款资金的“跑冒滴漏”。开展整顿“乱收费”行动，坚决取消不合法、不合理的收费基金项目，

尤其要看住加重小微企业负担的乱伸的“手”。对依法合规的收费也要全部公开，接受社会监督。五是规范税收征管和非税收入管理。六是规范地方政府性债务。依据新修改的预算法，允许地方依法适度举债，纳入预算管理，不得将债务资金用于经常性支出。建立地方政府性债务风险预警和应急处置机制，勒紧债务风险的“缰绳”。妥善处理存量债务，确保在建项目后续融资，为经济社会发展出力，切实防范风险。

会议认为，发展体育产业，增加体育产品和服务供给，既能增强人民体质、保障和改善民生，对于刺激消费、扩大内需和就业、培育新的经济增长点，也有重要意义。要坚持改革创新，更多依靠市场力量，加快发展体育产业，促进体

育消费，推动大众健身。一要简政放权、放管结合，取消商业性和群众性体育赛事审批，放宽赛事转播权限制，最大限度为企业“松绑”。推进职业体育改革，鼓励发展职业联盟，让各种体育资源“活”起来，适应群众多样化、个性化健身需求。二要盘活、用好现有体育设施，积极推动公共体育设施向社会开放，在更好服务群众的同时提高自我运营能力。完善财税、价格、规划、土地等政策，积极支持社会力量兴办面向大众的体育健身场所设施。三要优化市场环境，支持体育企业成长壮大。加快专业人才培养。推动体育健身与医疗、文化等融合发展，大力发展体育旅游、运动康复、健身培训等体育服务业。让体育产业强健人民体魄，让大众健身消费助力经济社会发展。

国有林场林区 改革方案出台料加快

中国证券报记者3日获悉，国有林场、国有林区改革方案的内容已基本敲定并上报有关部门。业内人士预计，相关改革方案将加快出台。方案公布后，国有林场、国有林区的改革将在全国范围内铺开，改革方案将借鉴国有林场改革试点的成果。

根据试点的政策意图，要从我国生态建设的全局出发，切实明确国有林场功能定位，理顺管理体制，创新经营机制，完善政策体系，解决遗留问题。通过改革，切实建立起符合社会主义市场经济体制和现代林业发展要求的国有林场管理体制和运行机制，使国有林场将主要精力集中到森林资源培育上来，充分发挥在生态建设中的骨干作用，提升优质生态产品的供给保障能力，建成森林优质高效、管理科学规范、基础设施完备、民生和谐幸福的现代林场，为维护国家生态安全和木材安全、提升国民生态福祉发挥更大作用。（顾鑫）

奇虎科技子公司 拟参与设立基金公司

证监会3日公布的基金公司设立审批信息显示，新沃基金管理有限公司申请设立，拟由新沃资本控股有限公司和北京奇付通科技有限公司分别持股70%和30%。北京市企业信用信息网的资料显示，北京奇付通科技有限公司成立于2012年2月，注册资本1亿元，奇付通由北京奇虎科技有限公司全资控股。此外，中银国际证券和渤海证券正在申请公募基金管理业务牌照。

证监会同日公布的基金管理公司变更5%以上股权及实际控制人审批情况显示，诺德基金管理有限公司于8月15日提出相关申请。（曹瑜瑞）

泰康公募基金 争取年内推出

泰康人寿董事长陈东升3日表示，泰康人寿申办公募基金的方案已获批，正在筹备之中，争取年内推出。他还表示，泰康将着力进行医养融合的养老社区建设。

在3日由泰康人寿主办的“首届中美医疗峰会”上，陈东升表示，泰康人寿将侧重医疗保健、实体医院和健康服务三个领域的发展。

当天，泰康人寿宣布启动“全球医疗直通车”，与霍普金斯等全球顶级医院建立绿色转诊通道，为国内客户提供一流的国际医疗服务。（费杨生）

中国结算：一码通账户不影响投资者交易习惯

本报记者 李超

中国证券登记结算有限责任公司4日发布《关于为投资者开设一码通账户及建立证券账户关联关系的通知》。《通知》称，依据证监会核准修订的《证券账户管理规则》，中国结算构建了以投资者为核心的多层次证券账户体系，在现有沪深A、B股等证券账户基础上，为投资者设立一码通账户，作为记录投

资者身份信息以及证券资产的总账户，现有证券账户作为投资者用于投资交易的子账户，并在一码通账户与子账户之间建立关联关系。

中国结算为每个投资者开设一码通账户，现有证券账户作为子账户，用于记载投资者参与特定交易场所或用于投资特定证券品种的证券账户体系，在现有沪深A、B股等证券账户基础上，为投资者设立一码通账户，作为记录投

响。同一投资者不同证券账户之间的关联关系建立之后，实现了投资者信息的集中存储与管理，降低了开户成本。

新开户投资者首次开户时，中国结算依据其提交的一码通及相应证券账户开户申请，并为其开立一码通账户和相应的证券账户，建立并确认关联关系。对于已开立证券账户的投资者（未书面申请开立一码通账户的投资者），中国结算将根据账户实名制原则，经托管

证券公司确认，为身份信息三要素（投资者名称、身份证明文件类型及号码）相同的投资者设立一码通账户，并建立与各子账户之间的关联关系。

已开立证券账户的投资者应积极配合证券公司开展证券账户关联关系确认工作。证券账户关联关系确认之后，不再因发生证券账户转托管、转指定等情况改变关联关系确认结果。

（《通知》全文见A04版）

上海国际黄金交易中心拟29日落地

新华社记者 何欣荣 有之炘

上海自贸区管委会副秘书长李军3日在野村证券年会上表示，上海国际黄金交易中心初定于自贸挂牌一周年（9月29日）的时点正式落地，这将是自贸区内开通的首个国际板（面向

国际的交易平台）。

上海国际黄金交易中心即俗称的“上海金”，将允许境外投资者投资中国的黄金市场。除了上海国际黄金交易中心，上海自贸区还在大力筹建多个国际板。其中，上海国际能源交易中心已经成立，目前正在准备原油期货的上市

工作。中国外汇交易中心、中国金融期货交易所、上海清算所和上海股权托管交易中心等也计划在上海自贸区内新设或增设交易场所，上海保险交易所也在积极筹划中。

李军表示，鼓励自贸区内外类面向国际的金融市场和交易平台采用人民币进行计价、交

易、交割和结算。如上海国际黄金交易中心、上海国际能源交易中心等都会使用人民币进行产品定价。

个人投资者也将从自贸区的金融开放中获益。李军表示，自贸区正在探索个人跨境投资业务。

2020年基本建立较完善政府购买养老服务制度

本报记者 赵静扬

财政部、发改委、民政部、老龄工作委员会办公室近日联合发布《关于做好政府购买养老服务工作的通知》。《通知》明确，到2020年，基本建立比较完善的政府购买养老服务制度，促

进形成与经济社会发展相适应、高效合理的养老服务资源配置机制和供给机制，支持和参与养老服务的社会氛围更加浓厚，养老服务水平和平质量显著提高，推动建设功能完善、规模适度、覆盖城乡的养老服务体系建设。

在购买居家养老服务方面，主要包括为符

合政府资助条件的老年人购买助餐、助浴、助洁、助急、助医、护理等上门服务以及养老服务网络信息建设；在购买社区养老服务方面，主要包括为老年人购买社区日间照料、老年康复文体活动等服务；在购买机构养老服务方面，主要包括为“三无”老人、低收入老人、

经济困难的失能半失能老人购买机构供养、护理服务；在购买养老服务人员培养方面，主要包括养老服务人员购买职业培训、职业教育和继续教育等；在养老服务评估方面，主要包括老年人能力评估和服务需求评估的组织实施、养老服务评价。

欧版QE难以提振欧洲经济

本报记者 杨博

近期欧元区经济增长动能再次减弱，通缩阴影重现，市场对欧洲央行实施量化宽松的预期持续升温。目前，欧元区经济存在多重痼疾，仅靠宽松货币政策刺激恐难扭转经济疲态，振兴经济还需结构性改革提速。

二季度欧元区经济仅增长0.1%，濒于停滞。其中，作为欧元区经济的“火车头”，德国经济增速意外下滑0.2%，为两年来首次出现萎缩；欧元区第三大经济体意大利经济增速更是连续两个季度下滑，重陷衰退状态。考虑到与俄罗斯之间的相互制裁仍在继续，欧元区三季度经济表现预期也不容乐观。目前，欧元区面临较大通缩风险。8月欧元区通胀率下滑至0.3%，为2009年10月以来最低水平，进一步远离欧洲央行制定的2%的目标。

刚走出债务危机泥潭的欧元区经济再次面临停摆，迫使欧洲央行考虑采取更多刺激性措

施，其中呼声最高的就是欧版QE。

为应对国际金融危机，欧洲央行曾在2008年10月至2009年5月期间连续降息，基准的再融资利率从3.75%降至1%。尽管迫于迅速上升的通胀压力，欧洲央行于2011年加息至1.5%，但由于经济增长出现反复，欧洲央行此后重启降息进程，基准利率从1.5%降至目前的0.15%。在今年6月的政策例会上，欧洲央行还将隔夜存款利率首次降到-0.1%的负值区间。欧洲央行曾先后推出两轮三年期的长期再融资操作（LTRO），以增加银行间流动性、刺激银行借贷。

一直以来，欧洲央行政策目标都旨在恢复银行同业间的借贷活动，确保银行体系内流动性充裕，进而提高借贷意愿，但从未实施过激进的资产购买（QE）政策。相比之下，美联储和日本央行通过直接购买国债或其他抵押债券压低长期利率，刺激需求，提振经济增长。

眼下欧元区银行体系流动性已相当充沛，上

周四欧元区银行隔夜贷款利率尾盘定于-0.004%，为史上首次定于负值，意味着部分银行甚至需要付费才能在货币市场放款给同业。但是，由于市场信心匮乏，银行业掌握的大量资金并未真正流入有需要的企业和实体经济。资料显示，欧洲央行通过LTRO释放的资金有一部分回流银行，一部分被银行用于套利交易购买国债。

从某种程度上说，欧洲央行利率政策效果已濒于极限，LTRO无法直接刺激抵押贷款，政策存在滞后性，也难以缓解市场迅速上升的通胀预期。在手中工具所剩无几的情况下，欧洲央行可能不得不步美后尘，采取非常规货币政策。本周四欧洲央行将召开例会，市场预期该行有可能再次降息10基点，可能推出资产抵押证券购买项目，此外还有望于年底前推出购买主权债券的QE项目。

对于羸弱的欧洲经济来说，仅靠QE不一定能取得理想效果，甚至可能带来一系列风险。首

先，欧元区主要成员国国债收益率目前已处于历史低位，德国10年期国债收益率近日跌破1%，QE对进一步降低长期利率作用不大。其次，面对持续的地缘政治危机、尚未彻底解决的主权债务问题及前景不明的经济增长，银行业惜贷情绪很难迅速扭转，实体经济仍将在一段时间内面临“供血不足”的困境。第三，QE将干扰资源有效配置，带来资产价格泡沫风险。

事实上，欧洲经济面临的多是陈年之疴，单纯依靠流动性宽松无法治愈。特别是在内部需求匮乏、消费和投资乏力的情况下，货币政策推动价格上涨很可能弊大于利。多重深层次结构性问题待解，注定欧元区经济复苏不会一帆风顺。为提振长期增长前景，欧元区应加快落实结构性改革政策，扭转竞争力缺失的局面。只有充分激发内部需求，刺激公共和私人部门投资，才能有效扭转宏观经济失衡的局面，创造更多就业，实现可持续的内生性增长。

杭州福斯特 明日在上海交易所上市

上交所消息，杭州福斯特光伏材料股份有限公司6000万股A股股票将于9月5日在上交所上市交易，证券简称为“福斯特”，证券代码为“603806”。（周松林）

人保财险浙江分公司 价格垄断行为免予处罚

发改委近日发布的免予处罚决定书称，鉴于中国人民财产保险股份有限公司浙江分公司在第一时间主动承认垄断错误并提供关键证据，决定对该公司价格垄断行为免予处罚。（王颖春）

期指突破2400点

3日，A股早盘小幅高开，随即拉升，期指1409合约突破2400点整数关口，收盘上涨105%。

3日，国债期货近月合约TF1409合约收报93.046，较前一交易日下跌0.202，连续两个交易日跌幅扩大。当日资金面仍宽松，多数期限资金利率出现下跌，但宽松的资金并未对国债产生太多支持。近两个交易日股指上涨幅度较大，在资金相对稳定的情况下，股债轮动情况出现。（首创期货 于海霞）

2014-9-3 金融期货交易统计表

简称	成交量	期现持仓量	沪深300股指期货行情		
			开盘价	收盘价	期货结算价
IF1409	814,246	133,160	2,394	2,412	2,413
IF1410	16,146	12,333	2,399	2,419	2,421
IF1412	27,606	26,439	2,415	2,435	2,435
IF1503	3,156	4,432	2,428	2,451	2,452

5年期国债期货行情

代码	收盘价	涨跌	涨跌幅%	沪深300股指期货行情	
				成交量	持仓量
TF1409-C-2350	67.1	13.8	25.89	10080	8443
TF1409-P-2100	0.6	-0.1	-14.29	9522	6949
TF1409-P-1900	0.6	0	0	7967	8599
TF1409-C-2400	38.9	12.5	47.35	7256	12263
TF1409-P-2350	9.1	-8	-46.78	6921	5292
TF1409-P-2300	3.4	-2	-37.04	5688	6827
TF1409-P-2200	0.7	-1.1	-61.11	4680	9716
TF1409-C-2500	5.2	-0.7	-11.86	4387	23271
TF1410-P-2250	16.9	-5.1	-23.18	1138	1948
TF1410-P-2300	32.1	-7.9	-19.75	662	948
TF1412-C-2400	255	-71.4	-21.87	1831	10518
TF1503-P-2000	14.1	-8.7	-38.16	244	185
TF1503-C-1900	565.6	20.6	3.78	197	442

（上接A01版）

银行企业谁更“难”

多位银行人士对中国证券报记者表达了今年完成监管部门小微贷款两个“不低于”的难度，还道出了自己的“难处”。目前小微企业订单量不足